

S. J. McKee Archives



Brandon College campus

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions8292

Part Of: Brandon University Photograph Collection

Description Level: Item
Series Number: 9

Item Number:BUPC 9.43Accession Number:42-1999GMD:graphicDate Range:c. 1922

Physical Description: 11" x 13.75" (b/w)

Physical Condition: The matting has a large tear and some stains. The photograph itself has

a couple of small stains.

Scope and Content:

Photograph is looking southwest from the north end of the driveway and 18th Street and shows the Brandon College campus, including the front lawn, Clark Hall, the Brandon College Building and the Citizens' Science Building. Caption on the photograph reads: Brandon College: The Baptist College in Western Canada.

Notes: Duplicate is BUPC 9.33.

Name Access: Clark Hall

Brandon College Building Citizens' Science Building

Subject Access: campus buildings
Storage Range: Oversize drawer 5
Related Material: BUPC 9.33

Images



S. J. McKee Archives p. 1